
                                                                                                                           

ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

П’ЯТДЕСЯТ ШОСТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ  ВОСЬОМОГО 

 СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ 

 

 

09 грудня 2022 року                                                                          №  1170 

м. Чортків 

 

Про затвердження  Програми  регулювання  

та розвитку земельних відносин на території 

Чортківської міської територіальної громади 

на 2023-2025 роки 

 

 З метою захисту інтересів міської територіальної громади у сфері 

земельних відносин, впорядкування, раціонального використання та охорони 

земель, виготовлення новітніх електронних карт та налагодження 

автоматизованого контролю по надходженню платежів за землю, відповідно до 

Земельного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про 

охорону земель»,  враховуючи  рішення виконавчого комітету міської ради від 

08 грудня 2022 року № 410 « Про схвалення  проєкту Програми регулювання та 

розвитку земельних відносин на території Чортківської міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки», керуючись пунктом 22 статті  26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА : 

 

1.Затвердити Програму регулювання та розвитку земельних відносин на 

території Чортківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

(додається). 

2.Фінансовому управлінню забезпечити фінансування Програми в межах 

бюджетних призначень на 2023 - 2025 роки. 

           3.Копію рішення направити в фінансове управління та відділ земельних 

ресурсів  міської ради. 

          4.Визнати таким що втратило чинність рішення міської ради від 20 грудня 

2019 року №1691 «Про затвердження Програми регулювання та  розвитку 

земельних відносин на території  міста Чорткова на 2020-2022 роки». 

5.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань містобудування, земельних відносин та екології. 

 

Міський голова                                                               Володимир ШМАТЬКО 

                                                                                       



 

 

 


